11Iro

Ams: OMuH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2010 21:56:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 29.01.2010 07:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128553/answer/128554




YBaxaemuiii IMuH! CriepMa 3a0pachiBaeTCss B MOUEBOi Iy3LIPh - 3TO Ha3bIBae€TCSl peTporpagHas
3IKyNAUUS, CTaHAapTHas cutyauus mocie PI13. [ToToM oHa BRIBOOUTCS ¢ MO4ou. Hudyero cTpamHoro
¥ OTIIaCHOTO B 9TOM HeT. Ha mpomomKuTEeNbHOCTD XXKU3HU HE BIIUSET. YIaUH.



